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а службовий телефон мені зателефонував заступник на
чальника районного відділу міліції Михайло Мотовилець і 

повідомив, що мене як головного ветеринарного лікаря району ра
зом зі службовим автомобілем «Ветеринарна допомога» залучено 
до спільного розслідування випадку браконьєрства на оленя в гір
ському селі Селятин, що за 25 км від районного центру – селища 
Путила.

Капітан міліції, не за скромності, забажав їхати тільки на за
дньому сидінні автівки. Він розпорядився зупинитися на околиці 
села біля двору Петра Дарадуди, та сам не поспішав залишати лег
ковика.

Як завжди привітно мене зустріла господиня оселі Марія 
Петрівна. Привіталися. Я похвалив господиню за розмаїття квітів 
у дворі. 

Проте настрій жінки раптово змінився, коли з автомобіля ви
йшов капітан міліції, який, навіть не привітавшись, кинув їй: «Де 
твій?». Господиня перелякано вказала рукою на горище будинку й 
передала слова чоловіка, що, якщо хтось наважиться його взяти, 
він його застрелить і накладе на себе руки. Я зрозумів, що міліціо
нер на цей раз вирішив скористатися тим, що населення довіряє 
працівникам ветеринарної служби, й долучити мене до слідчих дій 
і арешту винуватця.

Представник правоохоронних органів запитав: «Де м’ясо оле
ня?» 

Жінка, плачучи, відповіла: «Ніякого оленя ми не знаємо, заріза
ли на м’ясо тільки свою телицю», –  й повела нас до кухні, де у ве
ликому котлі кипіли розварені куски м’яса з порубаними кістками. 

Від мене вимагався висновок спеціаліста про те, з яким видом 
тварин ми маємо справу. За його достовірністю – престиж профе
сійної честі фахівця та долі людей.

Я взяв ініціативу в свої руки й попросив Марію Петрівну дати 
нам трилітрову скляну банку й дістати з котла кілька цілих кісток і 
нерозварених шматків м’яса. Вона плакала й була у відчаї. Я нама
гався заспокоїти схвильовану жінку: «Особисто я Вам вірю, але за
хистить і виправдає Вас тільки дослідження матеріалу в лаборато
рії відповідного інституту». 

Відібрану пробу скріпили печатками міліції й ветеринарної 
служби. Із супровідною запискою працівник міліції доставив про
бу за вказаною адресою до лабораторії судової ветеринарно
санітарної експертизи Львівського національного університету 
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького.

…Через півтора тижня на ім’я головного ветеринарного лікаря 
району надійшла відповідь, що доставлена проба матеріалу нале
жить телиці великої рогатої худоби віком 2 роки й 7 місяців.

Отож завдяки експертизі було покінчено з психологічним трав
муванням людей.

Відтоді минув уже не один десяток років. Проте за кожної на
годи, буваючи у Селятині, вважаю за честь особисто зустрітися з 
родиною Петра й Марії Дарадудів, які на знак вдячності за колиш
ню експертизу завжди дарують мені букет квітів. 
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